

ПРОФИЛАКТИКА

С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ РОССИИ

В апреле-мае в образовательных организациях Московского района состоятся «Дни профилактики» в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2022».

В рамках акции со школьниками проведут интерактивные беседы и мини-тренинги врачи психиатр-нарколог Ольга Дмитриева, медицинский психолог Денис Кузов, а также сотрудники отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 и представители областного наркологического диспансера. Мероприятия организованы в целях профилактики потребления несовершеннолетними психоактивных веществ, а также предупреждения других форм асоциального и противозаконного поведения молодёжи.

По словам главы Московского района, председателя комиссии по делам несовершеннолетних Владимира Кропотина, школам оказывается информационная и методическая помощь в проведении профилактической работы с учащимися и их родителями. «У нас сложилось эффективное взаимодействие образовательных организаций со специалистами областного наркологического диспансера и комиссии по делам несовершеннолетних, благодаря которому по итогам 2021 года в районе не выявлено школьников, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества», – сообщил глава района.



На профилактическом учёте в отделе полиции №4 за совершение различных правонарушений на 1 апреля состоит 41 подросток.

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

ДОЛГОЖДАННАЯ ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ

29 марта в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась творческая встреча со священником Русской православной церкви, писателем Владимиром Гофманом.

Он презентовал читателям свои новые книги: «Реквием по деревне» и «Встречимся на откосе». Член Союза писателей России Владимир Гофман приехал к нам не один, а с командой единомышленников. Печататели литературного таланта писателя стремились раскрыть личность Владимира Николаевича как талантливого человека с щедрой душой. Это семейная пара Юрий Пронин и Светлана Дьякова, а также художник-оформитель книг В. Гофмана Александр Стариков.

Мероприятие прошло очень душевно и камерно. В начале перед участниками выступил Владимир Гофман. Затем Александр Стариков объяснил гостям выбор графического стиля оформления, смысл своих рисунков. Юрий Пронин и Светлана Дьякова украсили вечер исполнением песен на стихи В. Гофмана под гитару.

Отыгравшие от массовых мероприятий гости были очень рады встрече с Владимиром Гофманом как писателем и духовным наставником. Прочтённые со сцены стихи никого не оставили равнодушными. Присутствующие задали много вопросов автору и долго не хотели расходиться.

Большое спасибо многоуважаемому Владимиру Николаевичу за чудесный вечер и большая благодарность друзьям поэта.



Нина ЗОТОВА, заведующий отделом обслуживания ЦРБ им. А.С. Пушкина, фото автора

НОВОСТИ ТОС

О МОЛОДИЛЬНЫХ ЯБЛОКАХ И ЖИВОЙ ВОДЕ

В ТОС «Орджоникидзе» Московского района открылся клуб любителей русских народных сказок «Алёнушка».

По словам руководителя клуба филолога Людмилы Маркеевой, на открытии присутствовали нижегородцы разных возрастов. «Даже 94-летняя жительница из улицы Чадаева Лидия Ивановна Назарова не усидела дома, а пришла к нам и с удовольствием слушала сказку о молодильных яблоках и живой воде», – сообщила Людмила Маркеева.

В ходе встречи собравшиеся отгадывали загадки на тему «По дорогам сказок», сочиняли свои сказки с заданным началом, отвечали на сказочные вопросы, а все желающие – музиковали. Завершилось мероприятие дружеским чаепитием.



Как отметила Людмила Маркеева, клуб – это одно из направлений долгосрочного проекта «Бабушка на час». Он создан в целях знакомства нижегородцев с фольклором, популяризации народного творчества, а также расширения аудитории понятий о добре и зле. Встречи в клубе планируется проводить ежемесячно.

По соседству

№ 13 (16950), 08.04.2022

ЗНАЙ НАШИХ!

Образцовый вокальный коллектив «Маэстро» детской музыкальной школы №12 имени П.И. Чайковского одержал победу в Международном конкурсе-фестивале «Алиса», организованном общественным фестивальным движением «DetiRossii».

В составе жюри работали известные преподаватели по классу эстрадного вокала и хореографии высших и средних специальных учебных заведений Москвы. Гран-при конкурса-фестиваля «Алиса» была удостоена нижегородская группа «Маэстро», которая получила специальный приз – путёвки на участие в конкурсе «На берегах Невы» в Санкт-Петербурге. Руководителем нижегородского коллектива является заслуженный работник культуры РФ Ольга Чкалова. Лауреатами I степени конкурса-

НИЖЕГОРОДЦЫ – ПОБЕДИТЕЛИ



фестиваля стали также участники коллектива «Маэстро»: Ариадна Дорофеева, Николай Васин в составе группы «Лапочки-дочки», группа «Тутти-фрутти», группа «Чудо-Чадо». Диплом лауреата II степени получила Анастасия Голицына.

Конкурс проходил в Нижнем Новгороде 29-31 марта во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе. Цель мероприятия – выявление одарённых исполнителей, их

дальнейшее развитие и поддержка исполнительского мастерства, установление творческих контактов, укрепление и поощрение дружеских связей детей и молодёжи, повышение профессионального мастерства руководителей коллективов и педагогов (проведение семинаров, круглых столов, мастер-классов). В творческом состязании принимали участие более 2,5 тыс. детей и молодёжи России.

ИНКЛЮЗИЯ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА поддержала проведение инклюзивного спектакля Voice Studio Анны Михайловой «Русалочка» для детей и подростков с ОВЗ из НРОО «Жить По-Настоящему!».

Постановка «Русалочка» прошла в помещении организации «Жить По-Настоящему!» по адресу: ул. Ярошенко, д. 2. Зрители

ПРАЗДНИК КАК СРЕДСТВО СОЦИАЛИЗАЦИИ

смогли посмотреть её абсолютно бесплатно.

«Всем очень понравился инклюзивный спектакль. Дети и под-



В АТМОСФЕРЕ ДОБРА, ВОЛШЕБСТВА И ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ ЭМОЦИЙ

вокальными и инструментальными произведениями композиторов разных эпох и направлений музыкального творчества.

Учащиеся класса фортепиано, струнных и духовых инструментов порадовали публику сольными выступлениями. Хоровое и фольклорное пение представил хор младших классов. «Для юных артистов концерт «В кругу друзей» стал хорошей возможностью продемонстрировать свои успехи, а

гости мероприятия побывали в обстановке добра, волшебства и положительных эмоций», – отметили в районной администрации.

Как подчеркнули специалисты, встреча организована в целях привлечения внимания школьников к проблемам детей с ограниченными возможностями физического развития, а также интеграции «особенных» детей в среду здоровых сверстников и развития взаимного общения.

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ ПОЭТА

И ВНОВЬ ЛЮКИНСКАЯ ВЕСНА...

«Крестьянский сын, воспитанник завода и волею судеб интеллигент» – так писал о себе А.И. Люкин. Ежегодный праздник состоялся в библиотеке имени Н.К. Крупской совместно с клубом, носящим имя поэта.

На этот раз праздник двойной: день рождения поэта и юбилей улицы Люкина. 25 лет назад она была переименована с улицы Абонементной.

В читальном зале библиотеки присутствовали члены клуба им.

А.И. Люкина, которым руководят с 1999 года Мария Кузнецова, почитатель таланта поэта. Она поддерживает связь с родственниками А.И. Люкина. Гостями праздника были жители улицы Люкина, ветераны, члены ЛИТО «Волга», которым в своё время руководил поэт.

Присутствующие ознакомились с выставкой книг, редких фотографий о семье поэта. Хором была исполнена песня из кинофильма «Весна на Заречной улице», которой всегда начинается праздник.



Заведующая библиотекой Наталья Соловьева и главный библиотекарь Наталья Агафонова рассказали о жизни и творчестве поэта в литературной композиции «Родом из русской глубинки».

В исполнении Марии Кузнецовой, Фаины Цверовой, Лидии Планкиной и Валентины Громовой звучали стихи поэта и стихи, посвящённые ему. Наталья Неклюдова исполнила песни из репертуара семьи Люкиных и другие. Также были отмечены сочинения школьников о поэте, которые были награждены поётными грамотами.

В заключение мероприятия были разданы стихи поэта, выпуск газеты, брелоки, выпущенные специально к 800-летию Нижнего Новгорода. Всех присутствующих угостили чаем с пирогами и сладостями.

Мария КУЗНЕЦОВА,
председатель клуба им.
Александра Люкина